





## A VÍZ VILÁGNAPJA

Fót Város Önkormányzata, a Fót Városi Könyvtár és a Fóti Közszolgáltató+ rajzpályázatot hirdet a Víz világnapja alkalmából 

A pályázat célja, felhívni a figyelmet a víz fontosságára a vízkinccs megóvására, a növény- és állatvilág, a természeti értékek védelmére.   

Várjuk mindazok jelentkezését, akik kedvet és tehetséget éreznek ahhoz, hogy egy rajzon, festményen megmutassák, hogy miért fontos számukra, mindennapi kincsünk, az ivóvíz, vagy mit tesznek annak védelme érdekében, mit jelent nekünk fótiaknak a Somlyó-tó, milyen kalandjai lehetnek a Tó kis lakójának, a békáknak



A legügyesebbek óriásplakáton láthatják viszont rajzaikat, valamint „állati jó” ajándékok várják a művészeket. Minden induló könyvtári tagságot kap ajándékba!


### A PÁLYÁZÓK KÖRE:

Fóti lakos vagy fóti intézmény növendéke, az alábbi korcsoportokban:

-  óvodás
-  7-8 éves
-  9-10 éves
-   11-13 éves
-  14-18 éves korig

 A pályázók 1-1 pályamunkával nevezhetnek.

 A pályázat tárgya: VÍZ VILÁGNAPJA – TAVI BÉKA KALANDJAI

 A fenti korcsoportok tetszőleges technikával elkészített A/4-es illetve A/3-as, méretű alkotásait várjuk a megjelölt témában.


### A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSI FELTÉTELEI:

A rajzok hátoldalán, vagy egy külön lapon szükséges feltüntetni a pályázó nevét és elérhetőségét (lakcím, telefonszám, e-mail cím), tanulmányi helyét (intézmény neve, címe, elérhetősége, csoport és osztály).

A pályázatokat lezárt borítékban postai úton, vagy személyesen a következő címre kérjük eljuttatni:

Fóti Városi Könyvtár, 2151 Fót, Béke u. 35.

A borítékra kérjük ráírni: "Rajzpályázat"

 Amennyiben a pályázattal kapcsolatban további információra van szükségük, keressék a Fóti Városi Könyvtár munkatársait a könyvtár nyitvatartási idejében személyesen, vagy a 06 27 / 538-250, 06 70 / 331-5675 elérhetőségek valamelyikén vagy [fotikonyvtar@gmail.com](mailto:fotikonyvtar@gmail.com) címen.

! A pályázatok beérkezési határideje: 2023. április 20. 🕒 határidőn túl nem tudjuk fogadni a műveket!  
Nevezési díj nincs!

A pályázati munkákat a kiírók által felkért bíráló bizottság fogja értékelni.

🏆🥈🥉 Az eredményhirdetésre 2023. május 01-én kerül sor Város Születésnapján ❤️

📌 A pályázat kiírója a pályázatra beérkező pályamunkákat a későbbiekben a szerző feltüntetésével, egy kiállítás keretein belül felhasználja.